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Komsu,Tumler ve Biitlinler Agilar

[LN 1sini ortaktir.

Asagida verilen agilardan hangileri
komsu agilardir gosteriniz.

vH
) S ile ... acilari komsu agilardir.
) S ile s acilari komsu acilardir.
P ile ... acilari komsu agilardir.
P ile ... acilari komsu agilardir.
P ile ... acilari komsu agilardir.
P ile ... acilari komsu acilardir.

/ Komsu Acilar \
’f‘. Koseleri ve birer kenarlari ortak olan agilara
Bilgi .
komsu agilar denir.
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\Sekildeki KLN ve MLN agilarinin L kbsesi ve /
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Tiimler A¢ilar
/’? Acilarinin 6lgileri toplami 90° olan agilar
Bilgi .. .
timler agilar denir.

a+b=90°
b

Birbirini 90° ‘ye tamamlayan agilar birbirinin
timleridir.

\ 20° timleri 70° dir.
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80° tiimleri 10° dir.
Asagida verilen agilarin tiimlerini
bulunuz.

» 28°nin timleri.......... dir.
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S »  42%nin tumleri.......... dir.
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—  » 56°nintumleri.......... dir.
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- > 17°nin tumleri.......... dir.
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3 >  44°'nin tamleri.......... dir.
» 12°nin timleri.......... dir.
> 8°nintimleri..........dir.
»  72°nin timleri.......... dir.
>  21°nin timleri.......... dir.
> 89°nin timleri.......... dir.
> 88°nin timleri.......... dir.
»  75°nin timleri.......... dir.
» 1°nin tumleri..........dir.
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- Biitiinler Agilar
/’? Acilarinin 6lgleri toplami 180° olan agll

iz batdnler agilar denir.

a+b=180°

Birbirini 180° ‘ye tamamlayan agilar birbirinin
batanleridir.

120° batlnleri 60° dir.
\ 145°bitinleri 35° dir.

/

Asagida verilen agilarin biitiinlerini
bulunuz.

» 118°'nin bitanleri.......... dir.
» 142°nin batanleri .......... dir.
» 156°'nin batunleri .......... dir.
»  117°nin batanleri .......... dir.
»  144°'nin batunleri .......... dir.
» 132°nin batunleri .......... dir.
» 108°nin batunleri .......... dir.
» 172°nin batunleri .......... dir.
» 121°nin batinleri .......... dir.
»  89%nin butunleri .......... dir.
> 88°nin butunleri .......... dir.
» 175%nin batinleri .......... dir.
»  1°nin butunleri .......... dir.

»  41°nin batunleri ..........dir.
»  61°nin butunleri .........dir.
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MD Asagida verilen sorulari cevaplayiniz.

» ButUnleri 145° olan aginin tiimleri kag derecedir.

» Tumleri 62° olan aginin butunleri ka¢ derecedir.

» Tumler iki acidan biri digerinin iki kati ise kiiguk
acl kag derecedir.
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3. » Butlnler iki acidan biri digerinden 20° daha fazla
=ise bu agilardan biiyilk olani kag derecedir.
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Yukarida verilenlere gére ABD agisinin tiimleri kag
derecedir.

» 25%lik bir acinin timleri ile batdnlerinin toplami
kag derecedir.




